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Hogar, Familia, Ahorro y Vejez 
 

A12  Preocupa más

72 6,0 6,2 6,2
153 12,8 13,1 19,3
322 26,8 27,7 47,0
617 51,4 53,0 100,0

1164 97,0 100,0
36 3,0

1200 100,0

1  Su vida afectiva
2  El dinero
3  Armonía con familia
4  Su salud
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A13  Preocupa menos

220 18,3 22,4 22,4
512 42,7 52,1 74,5
141 11,8 14,3 88,8
110 9,2 11,2 100,0
983 81,9 100,0
217 18,1

1200 100,0

1  Su vida afectiva
2  El dinero
3  Armonía con familia
4  Su salud
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A14  Más satisfecho

345 28,8 29,8 29,8
569 47,4 49,2 79,0

183 15,3 15,8 94,8

60 5,0 5,2 100,0

1157 96,4 100,0
43 3,6

1200 100,0

1  Tiempo libre
2  Casa donde vive
3  Calidad m.
ambiente donde vive
4  Posibilidad
comprar cosas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A15  Menos satisfecho

174 14,5 16,6 16,6
65 5,4 6,2 22,7

242 20,2 23,0 45,8

570 47,5 54,2 100,0

1051 87,6 100,0
149 12,4

1200 100,0

1  Tiempo libre
2  Casa donde vive
3  Calidad m.
ambiente donde vive
4  Posibilidad
comprar cosas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A16  Más frecuente

693 57,8 58,3 58,3
36 3,0 3,0 61,3
50 4,2 4,2 65,5

147 12,3 12,4 77,9
69 5,8 5,8 83,7
12 1,0 1,0 84,7

182 15,2 15,3 100,0
1189 99,1 100,0

11 ,9
1200 100,0

1  Contento
2  Solo
3  Aburrido
4  Cansado
5  Deprimido
6  Eufórico
7  Preocupado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A17  Menos frecuente

137 11,4 11,8 11,8
161 13,4 13,8 25,6
206 17,2 17,7 43,3
144 12,0 12,4 55,7
277 23,1 23,8 79,5
145 12,1 12,5 92,0

93 7,8 8,0 100,0
1163 96,9 100,0

37 3,1
1200 100,0

1  Contento
2  Solo
3  Aburrido
4  Cansado
5  Deprimido
6  Eufórico
7  Preocupado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A18  Familiares que no viven con Vd. en la misma casa

23 1,9 1,9 1,9
160 13,3 13,3 15,3
206 17,2 17,2 32,4
399 33,3 33,3 65,7
411 34,3 34,3 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

0  Nunca
1  <1vez/mes
2  1vez/mes
3  1vez/semana
4  Casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A19  Vecinos

119 9,9 10,0 10,0
56 4,7 4,7 14,7
91 7,6 7,6 22,3

284 23,7 23,8 46,2
641 53,4 53,8 100,0

1191 99,3 100,0
9 ,8

1200 100,0

0  Nunca
1  <1vez/mes
2  1vez/mes
3  1vez/semana
4  Casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A20  Amigos que no sean vecinos

62 5,2 5,2 5,2
68 5,7 5,7 10,9

132 11,0 11,1 22,0
446 37,2 37,4 59,3
485 40,4 40,7 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

0  Nunca
1  <1vez/mes
2  1vez/mes
3  1vez/semana
4  Casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A21  Actualmente

27 2,3 2,3 2,3
8 ,7 ,7 2,9

18 1,5 1,5 4,4
38 3,2 3,2 7,6
79 6,6 6,6 14,2

353 29,4 29,5 43,7
227 18,9 18,9 62,6
250 20,8 20,9 83,5
139 11,6 11,6 95,1

23 1,9 1,9 97,0
36 3,0 3,0 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A23  Hace 1 año

27 2,3 2,3 2,3
16 1,3 1,3 3,6
18 1,5 1,5 5,1
51 4,3 4,3 9,3

108 9,0 9,0 18,3
338 28,2 28,2 46,5
225 18,8 18,8 65,3
204 17,0 17,0 82,3
136 11,3 11,3 93,6

40 3,3 3,3 96,9
37 3,1 3,1 100,0

1200 100,0 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



A25  Dentro de 1 año

10 ,8 1,1 1,1
8 ,7 ,9 1,9

11 ,9 1,2 3,1
33 2,8 3,5 6,7
69 5,8 7,4 14,1

189 15,8 20,3 34,4
176 14,7 18,9 53,3
172 14,3 18,5 71,8
149 12,4 16,0 87,8

50 4,2 5,4 93,1
64 5,3 6,9 100,0

931 77,6 100,0
269 22,4

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A27  Objetivo nacional más importante

156 13,0 13,0 13,0
265 22,1 22,1 35,1

16 1,3 1,3 36,5
61 5,1 5,1 41,6
40 3,3 3,3 44,9

226 18,8 18,9 63,8
351 29,3 29,3 93,1

15 1,3 1,3 94,3
26 2,2 2,2 96,5
20 1,7 1,7 98,2
11 ,9 ,9 99,1
10 ,8 ,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1198 99,8 100,0

2 ,2
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A29  Segundo objetivo nacional más importante

56 4,7 4,7 4,7
182 15,2 15,3 20,0

30 2,5 2,5 22,5
59 4,9 5,0 27,5
47 3,9 3,9 31,4

338 28,2 28,4 59,8
292 24,3 24,5 84,3

49 4,1 4,1 88,4
60 5,0 5,0 93,5
50 4,2 4,2 97,6
21 1,8 1,8 99,4

5 ,4 ,4 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1191 99,3 100,0
9 ,8

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A31  Tercer objetivo nacional más importante

62 5,2 5,2 5,2
143 11,9 12,1 17,3

22 1,8 1,9 19,2
81 6,8 6,8 26,0
51 4,3 4,3 30,3

195 16,3 16,5 46,8
242 20,2 20,4 67,2

69 5,8 5,8 73,1
80 6,7 6,8 79,8

146 12,2 12,3 92,1
67 5,6 5,7 97,8
18 1,5 1,5 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1184 98,7 100,0

16 1,3
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A33  Actualmente

56 4,7 4,8 4,8
31 2,6 2,6 7,4
64 5,3 5,5 12,9

127 10,6 10,8 23,7
218 18,2 18,6 42,3
369 30,8 31,5 73,8
167 13,9 14,2 88,1
106 8,8 9,0 97,1

22 1,8 1,9 99,0
4 ,3 ,3 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A35  Hace un año

53 4,4 4,5 4,5
33 2,8 2,8 7,3
64 5,3 5,4 12,7

127 10,6 10,8 23,5
256 21,3 21,8 45,3
346 28,8 29,4 74,7
161 13,4 13,7 88,4

90 7,5 7,6 96,0
34 2,8 2,9 98,9

6 ,5 ,5 99,4
7 ,6 ,6 100,0

1177 98,1 100,0
23 1,9

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A37  Dentro de un año

47 3,9 5,3 5,3
14 1,2 1,6 6,9
47 3,9 5,3 12,3
70 5,8 8,0 20,2

131 10,9 14,9 35,1
246 20,5 28,0 63,1
151 12,6 17,2 80,2
101 8,4 11,5 91,7

49 4,1 5,6 97,3
13 1,1 1,5 98,8
11 ,9 1,3 100,0

880 73,3 100,0
320 26,7

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A39  Objetivo mundial más importante

386 32,2 32,3 32,3

29 2,4 2,4 34,8

29 2,4 2,4 37,2
109 9,1 9,1 46,3

18 1,5 1,5 47,8

76 6,3 6,4 54,2
270 22,5 22,6 76,8
186 15,5 15,6 92,4

5 ,4 ,4 92,8

84 7,0 7,0 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A41  Segundo objetivo mundial más importante

121 10,1 10,2 10,2

20 1,7 1,7 11,9

22 1,8 1,9 13,7
125 10,4 10,5 24,2

39 3,3 3,3 27,5

99 8,3 8,3 35,9
342 28,5 28,8 64,6
265 22,1 22,3 87,0

28 2,3 2,4 89,3

122 10,2 10,3 99,6
5 ,4 ,4 100,0

1188 99,0 100,0
12 1,0

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A43  Tercer objetivo mundial más importante

158 13,2 13,6 13,6

21 1,8 1,8 15,4

21 1,8 1,8 17,2
104 8,7 8,9 26,1

41 3,4 3,5 29,6

94 7,8 8,1 37,7
198 16,5 17,0 54,6
257 21,4 22,0 76,7

45 3,8 3,9 80,5

216 18,0 18,5 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1166 97,2 100,0
34 2,8

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A45  Actualmente

67 5,6 5,9 5,9
42 3,5 3,7 9,5

113 9,4 9,9 19,4
190 15,8 16,6 36,0
238 19,8 20,8 56,8
331 27,6 28,9 85,8
112 9,3 9,8 95,5

44 3,7 3,8 99,4
5 ,4 ,4 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1144 95,3 100,0
56 4,7

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A47  Hace 1 año

60 5,0 5,3 5,3
48 4,0 4,2 9,5

117 9,8 10,3 19,8
202 16,8 17,8 37,6
238 19,8 20,9 58,5
311 25,9 27,4 85,8

88 7,3 7,7 93,6
49 4,1 4,3 97,9
22 1,8 1,9 99,8

1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1137 94,8 100,0
63 5,3

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A49  Dentro de 1 año

36 3,0 4,1 4,1
37 3,1 4,2 8,3
74 6,2 8,4 16,7

120 10,0 13,6 30,3
160 13,3 18,1 48,4
241 20,1 27,3 75,7
126 10,5 14,3 90,0

49 4,1 5,6 95,6
30 2,5 3,4 99,0

3 ,3 ,3 99,3
6 ,5 ,7 100,0

882 73,5 100,0
318 26,5

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A51  Espacio geográfico con el que se siente más identificado

576 48,0 48,1 48,1
112 9,3 9,3 57,4
184 15,3 15,4 72,8
243 20,3 20,3 93,1

20 1,7 1,7 94,7
1 ,1 ,1 94,8

50 4,2 4,2 99,0
12 1,0 1,0 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  Pueblo/Ciudad
2  Provincia
3  CCAA
4  España
5  Europa
6  Occidente
7  El Mundo
8  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A52  Pasaporte que le gustaría tener

315 26,3 26,7 26,7
756 63,0 64,1 90,8

68 5,7 5,8 96,5
41 3,4 3,5 100,0

1180 98,3 100,0
20 1,7

1200 100,0

1  CCAA
2  España
3  Europa
4  Otro: ¿cuál?
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A53  Orientación temporal

81 6,8 6,9 6,9
563 46,9 48,0 54,9
530 44,2 45,1 100,0

1174 97,8 100,0
26 2,2

1200 100,0

1  Pasado
2  Presente
3  Futuro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A54  Grado de felicidad

16 1,3 1,3 1,3
141 11,8 11,8 13,2
887 73,9 74,5 87,7
146 12,2 12,3 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  Nada feliz
2  Poco feliz
3  Bastante feliz
4  Muy feliz
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A55  La vida sólo tiene sentido cuando una persona se dedica plenamente a una causa

o ideal

100 8,3 8,8 8,8
405 33,8 35,7 44,5
551 45,9 48,6 93,1

78 6,5 6,9 100,0
1134 94,5 100,0

66 5,5
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A56  De todas las religiones que hay en el mundo, probablemente sólo una es la

verdadera

205 17,1 18,2 18,2
326 27,2 29,0 47,2
424 35,3 37,7 84,8
171 14,3 15,2 100,0

1126 93,8 100,0
74 6,2

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A57  Un grupo en el que se toleran demasiadas diferencias de opinión entre sus
miembros no puede durar mucho tiempo

144 12,0 12,8 12,8
414 34,5 36,9 49,8
468 39,0 41,7 91,5

95 7,9 8,5 100,0
1121 93,4 100,0

79 6,6
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A58  En un mundo complicado como el actual lo mejor es atenerse a lo que nos digan

las autoridades y expertos en quienes podamos confiar

167 13,9 14,9 14,9
455 37,9 40,6 55,5
441 36,8 39,3 94,8

58 4,8 5,2 100,0
1121 93,4 100,0

79 6,6
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A59  Lo más importante no es tener exito en este mundo, sino lo que ocurra más allá

190 15,8 17,7 17,7
489 40,8 45,6 63,3
320 26,7 29,9 93,2

73 6,1 6,8 100,0
1072 89,3 100,0

128 10,7
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A60  Sólo mirando hacia el pasado encontraremos solución a nuestros problemas
actuales

186 15,5 16,4 16,4
510 42,5 44,9 61,3
387 32,3 34,1 95,4

52 4,3 4,6 100,0
1135 94,6 100,0

65 5,4
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A61  Todo cambia tan rápidamente en estos tiempos que uno difícilmente puede ya

distinguir entre lo que está bien y lo que está mal

188 15,7 16,1 16,1
452 37,7 38,8 54,9
443 36,9 38,0 92,9

83 6,9 7,1 100,0
1166 97,2 100,0

34 2,8
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A62  El futuro es tan inseguro, que lo mejor que se puede hacer es vivir al día

154 12,8 13,1 13,1
450 37,5 38,3 51,4
465 38,8 39,5 90,9
107 8,9 9,1 100,0

1176 98,0 100,0
24 2,0

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A63  En un sistema democrático como el nuestro los ciudadanos influyen realmente
en las decisiones que toma el Gobierno

113 9,4 10,1 10,1
428 35,7 38,1 48,2
510 42,5 45,5 93,7

71 5,9 6,3 100,0
1122 93,5 100,0

78 6,5
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A64  La situación internacional es ya tan compleja que países como España apenas si

pueden tomar decisiones importantes sobre sus propios asuntos

62 5,2 5,9 5,9
376 31,3 35,6 41,5
509 42,4 48,2 89,7
109 9,1 10,3 100,0

1056 88,0 100,0
144 12,0

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B1  Hogar en el que reside

313 26,1 26,1 26,1
827 68,9 68,9 95,0

18 1,5 1,5 96,5
42 3,5 3,5 100,0

1200 100,0 100,0

1  La casa de sus padres
2  Su propia casa
3  La casa de sus hijos
5  Otros
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



B2  Emancipación de sus hijos

403 33,6 33,8 33,8

460 38,3 38,5 72,3

141 11,8 11,8 84,1

39 3,3 3,3 87,4

145 12,1 12,1 99,5

6 ,5 ,5 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  No tiene hijos
2  Todos sus hijos no
emancipados
3  Con algunos hijos
4  Ninguno de sus
hijos no emancip
5  Hijos emancipados
6  Padres en casa de
hijos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B3  Suyos

1168 97,3 97,8 97,8
26 2,2 2,2 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  No
3  Si
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B4  De su pareja

1162 96,8 97,6 97,6
28 2,3 2,4 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  No
3  Si
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B5  Cabeza de familia del entrevistado

514 42,8 42,9 42,9
684 57,0 57,1 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B6  Existencia de Pareja

977 81,4 81,5 81,5
222 18,5 18,5 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B7  Cantidad de hijos menores de edad en el hogar

715 59,6 59,7 59,7
249 20,8 20,8 80,5
164 13,7 13,7 94,2

59 4,9 4,9 99,1
10 ,8 ,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1198 99,8 100,0

2 ,2
1200 100,0

0  Ninguno
1  Uno
2  Dos
3  Tres
4  Cuatro
5  Cinco
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B8  Cantidad de hijos mayores de edad en el hogar

591 49,3 49,3 49,3
300 25,0 25,0 74,3
192 16,0 16,0 90,3

83 6,9 6,9 97,2
27 2,3 2,3 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1199 99,9 100,0

1 ,1
1200 100,0

0  Ninguno
1  Uno
2  Dos
3  Tres
4  Cuatro
5  Cinco
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B9  Mayores de 65 años en el hogar permanentemente

1080 90,0 90,0 90,0
97 8,1 8,1 98,1
19 1,6 1,6 99,7

2 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1200 100,0 100,0

0  Ninguno
1  Uno
2  Dos
3  Tres
4  Cuatro
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



B10  Mayores de 65 años en el hogar temporalmente

1081 90,1 90,2 90,2
87 7,3 7,3 97,4
28 2,3 2,3 99,7

2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

0  Ninguno
1  Uno
2  Dos
3  Tres
5  Cinco
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B11  Cabeza de familia

675 56,3 56,3 56,3
525 43,8 43,8 100,0

1200 100,0 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B12  Conyuge o pareja del cabeza de familia

216 18,0 18,3 18,3
965 80,4 81,7 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B13  Otras personas que viven en el hogar

321 26,8 27,4 27,4
851 70,9 72,6 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B14  Cantidad de personas en su hogar con empleo remunerado

352 29,3 29,3 29,3
480 40,0 40,0 69,3
278 23,2 23,2 92,5

71 5,9 5,9 98,4
15 1,3 1,3 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1200 100,0 100,0

0  Ninguno
1  Uno
2  Dos
3  Tres
4  Cuatro
5  Cinco
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B15  Actividades remuneradas del entrevistado

136 11,3 43,0 43,0
180 15,0 57,0 100,0
316 26,3 100,0
883 73,6

1 ,1
884 73,7

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B16  Que algún miembro de la familia en edad de trabajar no tenga empleo

remunerado

503 41,9 42,0 42,0
696 58,0 58,0 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B17  Subsidio de desempleo (paro) de algún miembro del hogar

131 10,9 10,9 10,9
1067 88,9 89,1 100,0
1198 99,8 100,0

2 ,2
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B18  Pensiones o prestaciones por jubilación de algún miembro de la familia

510 42,5 42,6 42,6
688 57,3 57,4 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B19  Ayudas económicas de familiares, amigos, o conocidos que no vivan en
casa

33 2,8 2,8 2,8
1166 97,2 97,2 100,0
1199 99,9 100,0

1 ,1
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B20  Ahorros que van gastando (incluyendo disminuciones patrimoniales)

189 15,8 15,9 15,9
1001 83,4 84,1 100,0
1190 99,2 100,0

10 ,8
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B21  Rentas que no sean de trabajo (p.ej. dividendos, productos de alguna

finca o casa alquilada)

50 4,2 4,2 4,2
1148 95,7 95,8 100,0
1198 99,8 100,0

2 ,2
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B22  Ayudas económicas de instituciones privadas (Iglesia, Cáritas, etc.)

10 ,8 ,8 ,8
1187 98,9 99,2 100,0
1197 99,8 100,0

3 ,3
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B23  Trabajos ocasionales realizadas por Vd.

140 11,7 11,7 11,7
1057 88,1 88,3 100,0
1197 99,8 100,0

3 ,3
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B24  Otros, como becas o ayudas de organismos públicas o privados que no

sean de la Seguridad Social

93 7,8 7,8 7,8
1105 92,1 92,2 100,0
1198 99,8 100,0

2 ,2
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B25  Preocupación por el fúturo

119 9,9 9,9 9,9
87 7,3 7,3 17,2

657 54,8 54,9 72,2
333 27,8 27,8 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

1  Ninguna preocupación
2  Indiferente
3  Algo preocupado
4  Muy preocupado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B26  Evaluación de su familia

19 1,6 1,6 1,6
33 2,8 2,8 4,3

139 11,6 11,6 15,9
197 16,4 16,4 32,4
562 46,8 46,9 79,3
204 17,0 17,0 96,3

41 3,4 3,4 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  1. Familia muy pobre
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B28  Dificultad para llegar a final de mes con ingresos totales

63 5,3 5,3 5,3
164 13,7 13,9 19,2
535 44,6 45,2 64,4
395 32,9 33,4 97,8

26 2,2 2,2 100,0
1183 98,6 100,0

17 1,4
1200 100,0

1  Mucha dificultad
2  Bastante dificultad
3  Alguna dificultad
4  Bastante facilidad
5  Mucha facilidad
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B29  Situación económica de su hogar

31 2,6 2,6 2,6

68 5,7 5,7 8,4
758 63,2 64,1 72,4
311 25,9 26,3 98,7

15 1,3 1,3 100,0
1183 98,6 100,0

17 1,4
1200 100,0

1  Vivo de lo que me
prestan
2  Vivo de mis ahorros
3  Gasto lo que gano
4  Ahorro algo
5  Ahorro bastante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B30  Ahorro en el futuro

704 58,7 64,5 64,5
366 30,5 33,5 98,0

22 1,8 2,0 100,0
1092 91,0 100,0

95 7,9
13 1,1

108 9,0
1200 100,0

1  Nada
2  Algo
3  Bastante
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B31  Utilidad de ahorros

91 7,6 25,6 25,6

97 8,1 27,3 53,0
152 12,7 42,8 95,8

15 1,3 4,2 100,0
355 29,6 100,0
812 67,7

27 2,3
6 ,5

845 70,4
1200 100,0

1  Invertirlos para
rentabilidad
3  Compra
5  Mantenerlos en cuenta
7  Otro
Total

Valid

0  NAP
8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B32  Situación económica hace unos años

610 50,8 52,5 52,5
491 40,9 42,3 94,8

60 5,0 5,2 100,0
1161 96,8 100,0

27 2,3
12 1,0
39 3,3

1200 100,0

1  Nada
2  Algo
3  Bastante
Total

Valid

8  NS
9  No contesta
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B33  Utilidad de ahorros en el pasado

110 9,2 20,9 20,9

186 15,5 35,4 56,3

215 17,9 40,9 97,1

15 1,3 2,9 100,0
526 43,8 100,0
649 54,1

10 ,8
15 1,3

674 56,2
1200 100,0

1  Invertirlos para
rentabilidad
3  Compra
5  Se mantenían en
cuenta
7  Otro
Total

Valid

0  NAP
8  No sabe
9  No sabe/No contesta
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B34  Lo mantendría en una libreta de ahorros o cuenta corriente

173 14,4 14,4 14,4
1027 85,6 85,6 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B35  Lo invertiría en letras o bonos del Tesoro

80 6,7 6,7 6,7
1120 93,3 93,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B36  Compraría acciones de compañías privadas

30 2,5 2,5 2,5
1170 97,5 97,5 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B37  Compraría acciones de empresas públicas

34 2,8 2,8 2,8
1166 97,2 97,2 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



B38  Lo invertiría en un plan o seguro privado de pensiones o de jubilación

75 6,3 6,3 6,3
1125 93,8 93,8 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B39  Lo invertiría en un plan de ahorro

68 5,7 5,7 5,7
1132 94,3 94,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B40  Lo invertiría en un fondo de inversión

46 3,8 3,8 3,8
1154 96,2 96,2 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B41  Lo invertiría en bienes inmobiliarios (Vivienda...)

425 35,4 35,4 35,4
775 64,6 64,6 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B42  lo pondría en un banco o caja a plazo fijo

216 18,0 18,0 18,0
984 82,0 82,0 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B43  Lo invertiría en un seguro de vida

18 1,5 1,5 1,5
1182 98,5 98,5 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



B44  No lo invertiría en nada

25 2,1 2,1 2,1
1175 97,9 97,9 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B45  Lo disfrutaría con algún viaje o alguna compra importante

221 18,4 18,4 18,4
979 81,6 81,6 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B46  Otro

111 9,3 9,3 9,3
1089 90,8 90,8 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B47  No Sabe

1120 93,3 93,3 93,3
80 6,7 6,7 100,0

1200 100,0 100,0

2  No Menciona
3
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B48  No Contesta

34 2,8 2,8 2,8
1166 97,2 97,2 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B49  Lo mantendría en una libreta de ahorros o cuenta corriente

462 38,5 38,5 38,5
738 61,5 61,5 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



B50  Lo invertiría en letras o bonos del Tesoro

30 2,5 2,5 2,5
1170 97,5 97,5 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B51  Compraría acciones de compañías privadas

12 1,0 1,0 1,0
1188 99,0 99,0 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B52  Compraría acciones de empresas públicas

14 1,2 1,2 1,2
1186 98,8 98,8 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B53  Lo invertiría en un plan o seguro privado de pensiones o de jubilación

37 3,1 3,1 3,1
1163 96,9 96,9 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B54  Lo invertiría en un plan de ahorro

43 3,6 3,6 3,6
1157 96,4 96,4 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B55  Lo invertiría en un fondo de inversión

18 1,5 1,5 1,5
1182 98,5 98,5 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



B56  Lo invertiría en bienes inmobiliarios (Vivienda...)

81 6,8 6,8 6,8
1119 93,3 93,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B57  lo pondría en un banco o caja a plazo fijo

104 8,7 8,7 8,7
1096 91,3 91,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B58  Lo invertiría en un seguro de vida

11 ,9 ,9 ,9
1189 99,1 99,1 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B59  No lo invertiría en nada

96 8,0 8,0 8,0
1104 92,0 92,0 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B60  Lo disfrutaría con algún viaje o alguna compra importante

268 22,3 22,3 22,3
932 77,7 77,7 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B61  Otro

57 4,8 4,8 4,8
1143 95,3 95,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



B62  No Sabe

83 6,9 6,9 6,9
1117 93,1 93,1 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B63  No Contesta

33 2,8 2,8 2,8
1167 97,3 97,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B64  Primera opción

330 27,5 31,5 31,5

20 1,7 1,9 33,5

11 ,9 1,1 34,5

8 ,7 ,8 35,3

33 2,8 3,2 38,4

12 1,0 1,1 39,6
11 ,9 1,1 40,6

8 ,7 ,8 41,4

231 19,3 22,1 63,5

64 5,3 6,1 69,6
248 20,7 23,7 93,3

57 4,8 5,4 98,8

13 1,1 1,2 100,0
1046 87,2 100,0

154 12,8
1200 100,0

1  libreta de ahorros
2  letras o bonos del
Tresoro
3  acciones de
companías privadas
4  acciones de
empresas públicas
5  plan o seguro privado
de pensiones
6  Plan de ahorro
7  Fondo de inversión
8  seguro de vida
9  compra de bienes
inobiliarios
10  libreta de ahorros
11  no lo hemos invertido
12  viaje o compra
importante
13  Other, what
Total

Valid

14  No sabe/No contestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B66  Segunda opción

96 8,0 14,6 14,6

17 1,4 2,6 17,2

10 ,8 1,5 18,7

12 1,0 1,8 20,5

23 1,9 3,5 24,0

6 ,5 ,9 25,0
12 1,0 1,8 26,8
16 1,3 2,4 29,2

76 6,3 11,6 40,8

66 5,5 10,0 50,8
230 19,2 35,0 85,8

84 7,0 12,8 98,6

9 ,8 1,4 100,0
657 54,8 100,0
543 45,3

1200 100,0

1  libreta de ahorros
2  letras o bonos del
Tresoro
3  acciones de
companías privadas
4  acciones de
empresas públicas
5  plan o seguro privado
de pensiones
6  Plan de ahorro
7  Fondo de inversión
8  seguro de vida
9  compra de bienes
inobiliarios
10  libreta de ahorros
11  no lo hemos invertido
12  viaje o compra
importante
13  Other, what
Total

Valid

14  No sabe/No contestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B68  Tercera opción

49 4,1 10,3 10,3

2 ,2 ,4 10,7

6 ,5 1,3 12,0

9 ,8 1,9 13,9

14 1,2 2,9 16,8

9 ,8 1,9 18,7
9 ,8 1,9 20,6

10 ,8 2,1 22,7

18 1,5 3,8 26,5

47 3,9 9,9 36,3
238 19,8 50,0 86,3

62 5,2 13,0 99,4

3 ,3 ,6 100,0
476 39,7 100,0
724 60,3

1200 100,0

1  libreta de ahorros
2  letras o bonos del
Tresoro
3  acciones de
companías privadas
4  acciones de
empresas públicas
5  plan o seguro privado
de pensiones
6  Plan de ahorro
7  Fondo de inversión
8  seguro de vida
9  compra de bienes
inobiliarios
10  libreta de ahorros
11  no lo hemos invertido
12  viaje o compra
importante
13  Other, what
Total

Valid

14  No sabe/No contestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B70  Para que la economía de un país marche bien y sea competitiva es necesario que

todos los ciudadanos hagan un esfuerzo por ahorrar

23 1,9 2,0 2,0
141 11,8 12,0 14,0

85 7,1 7,2 21,2
753 62,8 64,2 85,4
171 14,3 14,6 100,0

1173 97,8 100,0
27 2,3

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B71  Lo que hay que hacer en esta vida es disfrutar del dinero que se tiene hoy y no
preocuparse tanto de guardar para el mañana

144 12,0 12,1 12,1
624 52,0 52,4 64,5
137 11,4 11,5 76,0
240 20,0 20,2 96,1

46 3,8 3,9 100,0
1191 99,3 100,0

9 ,8
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B72  En España la gente no esta acostumbrada a ahorrar su dinero, por eso la economía

nunca va muy bien

62 5,2 5,4 5,4
427 35,6 37,4 42,8
161 13,4 14,1 56,9
428 35,7 37,4 94,3

65 5,4 5,7 100,0
1143 95,3 100,0

57 4,8
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B73  Es preferible privarse de algo innecesario o de un capricho a tener mañana un

problema y no tener dinero para solucionarlo

18 1,5 1,5 1,5
73 6,1 6,2 7,7
67 5,6 5,7 13,3

765 63,8 64,6 78,0
261 21,8 22,0 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B74  Es muy importante conservar siempre algunos ahorros ya que en un futuro los
podremos necesitar

4 ,3 ,3 ,3
40 3,3 3,4 3,7
40 3,3 3,4 7,1

775 64,6 65,1 72,2
331 27,6 27,8 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B75  Si las familias españolas no hicieran un esfuerzo por ahorrar, la gente que ahora no

tiene trabajo ni cobra el paro no podría salir adelante

25 2,1 2,2 2,2
178 14,8 15,9 18,2
155 12,9 13,9 32,1
626 52,2 56,0 88,1
133 11,1 11,9 100,0

1117 93,1 100,0
83 6,9

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B76  A los niños hay que acostumbrarles desde que son pequeños a que ahorren una

parte del dinero que les den para el día de mañana

11 ,9 ,9 ,9
60 5,0 5,1 6,0
67 5,6 5,7 11,7

766 63,8 64,8 76,5
278 23,2 23,5 100,0

1182 98,5 100,0
18 1,5

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B77  El que no ahorra dinero no es porque no pueda sino porque prefiere gastarselo en
otras cosas

132 11,0 11,4 11,4
458 38,2 39,7 51,1
190 15,8 16,5 67,5
323 26,9 28,0 95,5

52 4,3 4,5 100,0
1155 96,3 100,0

45 3,8
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B78  La gente joven de hoy en día es incapaz de ahorrar algo, prefieren gastarselo en

diversiones

70 5,8 6,0 6,0
316 26,3 27,1 33,1
188 15,7 16,1 49,2
467 38,9 40,0 89,2
126 10,5 10,8 100,0

1167 97,3 100,0
33 2,8

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B79  Opinión sobre años a los que una persona es anciana

25 2,1 2,1 2,1
62 5,2 5,2 7,3

220 18,3 18,5 25,9
222 18,5 18,7 44,6
236 19,7 19,9 64,4

83 6,9 7,0 71,4
55 4,6 4,6 76,1

280 23,3 23,6 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

0  < 56
1  56-60
2  61-65
3  66-70
4  71-75
5  76-80
6  +80
7  No depende de la edad
8  Otras
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C1  Casi ninguna persona mayor de 65 años puede realizar un trabajo tan bien como lo
haría otra más joven

73 6,1 6,2 6,2
453 37,8 38,3 44,4
161 13,4 13,6 58,0
424 35,3 35,8 93,8

73 6,1 6,2 100,0
1184 98,7 100,0

16 1,3
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C2  La jubilación no debería ser obligatoria por razón de la edad, sino por la capacidad

física o mental de las personas

19 1,6 1,6 1,6
220 18,3 18,6 20,2

76 6,3 6,4 26,6
642 53,5 54,3 81,0
225 18,8 19,0 100,0

1182 98,5 100,0
18 1,5

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C3  Se diga lo que se diga, la jubilación es en la mayoría de las ocasiones una buena para

comenzar otras actividades que antes no se podían hacer

8 ,7 ,7 ,7
114 9,5 9,6 10,3
108 9,0 9,1 19,3
801 66,8 67,4 86,7
158 13,2 13,3 100,0

1189 99,1 100,0
11 ,9

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C4  Como cada vez habrá mas personas mayores en las sociedades occidentales, en el
fúturo serán más consideradas que las jovenes

29 2,4 2,7 2,7
306 25,5 28,0 30,7
214 17,8 19,6 50,3
485 40,4 44,5 94,8

57 4,8 5,2 100,0
1091 90,9 100,0

109 9,1
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C5  Hay puestos de responsabilidad que sólo deberían ser ocupados por personas

mayores

77 6,4 6,6 6,6
488 40,7 42,0 48,6
201 16,8 17,3 65,9
350 29,2 30,1 96,0

46 3,8 4,0 100,0
1162 96,8 100,0

38 3,2
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C6  Si la situación económica personal y la salud son buenas, la vejez o la tercera edad

puede ser una de las mejores épocas en la vida de una persona

18 1,5 1,5 1,5
111 9,3 9,4 10,9
101 8,4 8,6 19,5
755 62,9 64,0 83,5
194 16,2 16,5 100,0

1179 98,3 100,0
21 1,8

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C7  Cada vez se tiene menos en cuenta las opiniones de las personas mayores

33 2,8 2,8 2,8
327 27,3 27,8 30,6
128 10,7 10,9 41,4
582 48,5 49,4 90,8
108 9,0 9,2 100,0

1178 98,2 100,0
22 1,8

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C8  Las personas mayores tienen menos amigos que las personas más jóvenes

129 10,8 11,1 11,1
551 45,9 47,6 58,8
181 15,1 15,6 74,4
272 22,7 23,5 97,9

24 2,0 2,1 100,0
1157 96,4 100,0

43 3,6
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C9  Los centros de la tercera edad (residencias, club...) sólo consiguen aislar a los

mayores

119 9,9 10,5 10,5
436 36,3 38,4 48,9
155 12,9 13,7 62,6
346 28,8 30,5 93,0

79 6,6 7,0 100,0
1135 94,6 100,0

65 5,4
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C10  Sexo del allegado

458 38,2 46,7 46,7
523 43,6 53,3 100,0
981 81,8 100,0
216 18,0

3 ,3
219 18,3

1200 100,0

1  Varón
3  Mujer
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C11  Edad de su allegado

68 5,7 6,9 6,9
70 5,8 7,1 14,0
69 5,8 7,0 21,0
63 5,3 6,4 27,4
30 2,5 3,0 30,5

124 10,3 12,6 43,1
27 2,3 2,7 45,8
43 3,6 4,4 50,2
38 3,2 3,9 54,1
34 2,8 3,5 57,5
54 4,5 5,5 63,0
29 2,4 2,9 66,0
23 1,9 2,3 68,3
39 3,3 4,0 72,3
17 1,4 1,7 74,0
45 3,8 4,6 78,6
10 ,8 1,0 79,6
46 3,8 4,7 84,2
22 1,8 2,2 86,5
21 1,8 2,1 88,6
21 1,8 2,1 90,8
12 1,0 1,2 92,0
13 1,1 1,3 93,3
11 ,9 1,1 94,4

8 ,7 ,8 95,2
14 1,2 1,4 96,6

6 ,5 ,6 97,3
7 ,6 ,7 98,0
3 ,3 ,3 98,3
2 ,2 ,2 98,5
6 ,5 ,6 99,1
3 ,3 ,3 99,4
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
4 ,3 ,4 100,0

984 82,0 100,0
216 18,0

1200 100,0

65
66  66-70
67
68
69
70
71  71-75
72
73
74
75
76  76-80
77
78
79
80
81  81-85
82
83
84
85
86  86-90
87
88
89
90
91  91 y más
92
93
94
95
96
97
98
99  Ns/Nc
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C13  Parentesco con su allegado

21 1,8 2,1 2,1
333 27,8 33,9 36,1
198 16,5 20,2 56,3

71 5,9 7,2 63,5
160 13,3 16,3 79,8
198 16,5 20,2 100,0
981 81,8 100,0
216 18,0

3 ,3
219 18,3

1200 100,0

1  Marido/Mujer
2  Padre/Madre
3  Abuelo/Abuela
4  Tío/a
5  Otro
6  Ninguno
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C14  Nivel máximo de estudios alcanzado

114 9,5 12,0 12,0
596 49,7 62,5 74,5
163 13,6 17,1 91,6

5 ,4 ,5 92,1
1 ,1 ,1 92,2

25 2,1 2,6 94,9
13 1,1 1,4 96,2
15 1,3 1,6 97,8
21 1,8 2,2 100,0

953 79,4 100,0
31 2,6

216 18,0
247 20,6

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios completos
3  F.P (1 Grado)
4  F.P (2 Grado)
5  EGB
6  BUP/COU
7  Grado Medio
8  Universitarios
Total

Valid

9  Sin respuesta
10  NAP
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C15  Convivencia con su allegado

150 12,5 15,3 15,3
833 69,4 84,7 100,0
983 81,9 100,0
216 18,0

1 ,1
217 18,1

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C16  Frecuencia con la que esta con su allegado

172 14,3 20,7 20,7
148 12,3 17,9 38,6
210 17,5 25,3 63,9

96 8,0 11,6 75,5
67 5,6 8,1 83,6
89 7,4 10,7 94,3
33 2,8 4,0 98,3
14 1,2 1,7 100,0

829 69,1 100,0
366 30,5

5 ,4
371 30,9

1200 100,0

1  Todos los días
2  Casi todos los días
3  1vez/semana
4  Varias/mes
5  1vez/mes
6  Varias/año
7  1vez/año
8  <1vez/año
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C17  Personas con las que convive el entrevistado/Allegado

203 16,9 16,9 16,9
428 35,7 35,7 52,7
305 25,4 25,5 78,1

8 ,7 ,7 78,8
146 12,2 12,2 91,0

30 2,5 2,5 93,5
53 4,4 4,4 97,9

6 ,5 ,5 98,4
19 1,6 1,6 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  Sólo
2  Pareja
3  Hijo/s
4  Nieto/s
5  Pareja/Hijo/s
6  Pareja/Hijo/s/Nieto/s
7  Otros familiares
8  Otras (no familia)
9  Residencia
Total

Valid

0  No sabe/No contestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C18  Acividad laboral entrevistado/allegado

45 3,8 3,8 3,8
1154 96,2 96,2 100,0
1199 99,9 100,0

1 ,1
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C19  Trabajo que realiza Vd/allegado

14 1,2 32,6 32,6
16 1,3 37,2 69,8
13 1,1 30,2 100,0
43 3,6 100,0

1154 96,2
3 ,3

1157 96,4
1200 100,0

1  T.completo
3  T.parcial
5  Esporádico
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C20  Jubilación

818 68,2 68,3 68,3
79 6,6 6,6 74,9

300 25,0 25,1 100,0
1197 99,8 100,0

3 ,3
1200 100,0

1  Sí
3  No
5  Ama de casa
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C21  Edad de jubilación Vd./allegado

2 ,2 ,2 ,2
1 ,1 ,1 ,4
1 ,1 ,1 ,5
9 ,8 1,1 1,6
1 ,1 ,1 1,7
4 ,3 ,5 2,2
1 ,1 ,1 2,3
1 ,1 ,1 2,4

20 1,7 2,4 4,9
6 ,5 ,7 5,6
2 ,2 ,2 5,9

13 1,1 1,6 7,4
3 ,3 ,4 7,8

76 6,3 9,3 17,1
6 ,5 ,7 17,8

28 2,3 3,4 21,2
24 2,0 2,9 24,2
32 2,7 3,9 28,1

442 36,8 54,0 82,1
7 ,6 ,9 82,9
6 ,5 ,7 83,6

11 ,9 1,3 85,0
5 ,4 ,6 85,6
9 ,8 1,1 86,7
2 ,2 ,2 86,9
1 ,1 ,1 87,1
1 ,1 ,1 87,2
1 ,1 ,1 87,3
1 ,1 ,1 87,4

103 8,6 12,6 100,0
819 68,3 100,0
381 31,8

1200 100,0

45
46
48
50
51  51-55
52
53
54
55
56  56-60
57
58
59
60
61  61-65
62
63
64
65
66  66-70
67
68
69
70
71  71-80
72
75
78
89
99  Ns/Nc
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C23  Su Salud

253 21,1 25,2 25,2

646 53,8 64,3 89,5

106 8,8 10,5 100,0
1005 83,8 100,0

195 16,3
1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni empeoraron
ni mejoraron
3  Mejoraron
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C24  Relaciones sociales

101 8,4 10,1 10,1

771 64,3 77,2 87,3

127 10,6 12,7 100,0
999 83,3 100,0
201 16,8

1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni empeoraron
ni mejoraron
3  Mejoraron
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C25  Estado de ánimo

220 18,3 21,9 21,9

620 51,7 61,7 83,6

165 13,8 16,4 100,0
1005 83,8 100,0

195 16,3
1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni empeoraron
ni mejoraron
3  Mejoraron
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C26  Preocupaciones

155 12,9 15,5 15,5

654 54,5 65,6 81,1

188 15,7 18,9 100,0
997 83,1 100,0
203 16,9

1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni empeoraron
ni mejoraron
3  Mejoraron
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C27  Consideración Social

73 6,1 7,4 7,4

827 68,9 83,7 91,1

88 7,3 8,9 100,0
988 82,3 100,0
212 17,7

1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni empeoraron
ni mejoraron
3  Mejoraron
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C28  Uso del tiempo libre

60 5,0 5,9 5,9

458 38,2 45,3 51,3

492 41,0 48,7 100,0
1010 84,2 100,0

190 15,8
1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni empeoraron
ni mejoraron
3  Mejoraron
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C29  Responsabilidad

86 7,2 8,6 8,6

762 63,5 76,0 84,5

155 12,9 15,5 100,0
1003 83,6 100,0

197 16,4
1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni empeoraron
ni mejoraron
3  Mejoraron
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C30  Vida familiar

76 6,3 7,6 7,6

713 59,4 71,2 78,7

213 17,8 21,3 100,0
1002 83,5 100,0

198 16,5
1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni empeoraron
ni mejoraron
3  Mejoraron
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C31  Ingresos

378 31,5 39,4 39,4

452 37,7 47,1 86,5

130 10,8 13,5 100,0
960 80,0 100,0
240 20,0

1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni empeoraron
ni mejoraron
3  Mejoraron
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C32  Dependencia económica

109 9,1 9,2 9,2
125 10,4 10,6 19,8
947 78,9 80,2 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

1  Sí, totalmente
2  No, en parte
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C33  Pensión

1061 88,4 88,6 88,6
137 11,4 11,4 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C34  Tipo de pensión

716 59,7 67,8 67,8
270 22,5 25,6 93,4

27 2,3 2,6 95,9
1 ,1 ,1 96,0

18 1,5 1,7 97,7
24 2,0 2,3 100,0

1056 88,0 100,0
139 11,6

5 ,4
144 12,0

1200 100,0

1  Jubilación
2  Viudedad
3  Invalidez
4  Orfandad
5  Otras
6  Varias
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C35  De mis ahorros/patrimonio

24 2,0 2,0 2,0
1176 98,0 98,0 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C36  De mi pareja

93 7,8 7,8 7,8
1107 92,3 92,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C37  De mis hijos

9 ,8 ,8 ,8
1191 99,3 99,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C38  De otros familiares (propios o de la pareja)

14 1,2 1,2 1,2
1186 98,8 98,8 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C39  De ayudas económicas institucionales

6 ,5 ,5 ,5
1194 99,5 99,5 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C40  De ayudas económicas de amigos

1 ,1 ,1 ,1
1199 99,9 99,9 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



C41  De algún trabajo ocasional

2 ,2 ,2 ,2
1198 99,8 99,8 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C42  Otra ¿Cual?

1 ,1 ,1 ,1
1199 99,9 99,9 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

C43  Otros ingresos además de la pensión

336 28,0 30,4 30,4
769 64,1 69,6 100,0

1105 92,1 100,0
95 7,9

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C44  Ahorros que guarda en una libreta de ahorros o cuenta corriente

204 17,0 17,0 17,0
996 83,0 83,0 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C45  Ahorros que guarda en un banco o caja a plazo fijo

30 2,5 2,5 2,5
1170 97,5 97,5 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C46  Acciones de diversas empresas

6 ,5 ,5 ,5
1194 99,5 99,5 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



C47  Letras o bonos del Tesoro

6 ,5 ,5 ,5
1194 99,5 99,5 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C48  Plan o seguro privado de pensiones o de jubilación

5 ,4 ,4 ,4
1195 99,6 99,6 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C49  Plan de pensiones o de jubilación pagado por la empresa

6 ,5 ,5 ,5
1194 99,5 99,5 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C50  Ingresos procedentes de bienes inmobiliarios (casas, tierras...)

49 4,1 4,1 4,1
1151 95,9 95,9 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C51  Seguro de Vida

3 ,3 ,3 ,3
1197 99,8 99,8 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C52  Otros ingresos familiares

59 4,9 4,9 4,9
1141 95,1 95,1 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



C53  Otros

18 1,5 1,5 1,5
1182 98,5 98,5 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C54  No Sabe/No Contesta

11 ,9 ,9 ,9
1189 99,1 99,1 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C55  Futuro de las pensiones de personas de 40 años

212 17,7 21,1 21,1

263 21,9 26,2 47,3
460 38,3 45,8 93,0

70 5,8 7,0 100,0
1005 83,8 100,0

195 16,3
1200 100,0

1  No cobrarán
ninguna pensión
3  Pensión inferior
5  Pensión casi igual
7  Pensión mayor
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C56  Solución para el problema de las pensiones

151 12,6 43,8 43,8

13 1,1 3,8 47,5

2 ,2 ,6 48,1

18 1,5 5,2 53,3
72 6,0 20,9 74,2
19 1,6 5,5 79,7

4 ,3 1,2 80,9

10 ,8 2,9 83,8

1 ,1 ,3 84,1

45 3,8 13,0 97,1

4 ,3 1,2 98,3

6 ,5 1,7 100,0
345 28,8 100,0
725 60,4
130 10,8
855 71,3

1200 100,0

1  Plan de pensiones
privado
2  Hacerse un fondo de
pensiones
3  Contratar un fondo de
pensiones
4  Seguro de pensiones
5  Ahorrar
6  Evitar el fraude fiscal
7  Controlar a la
Seguridad Social, evitar
fraude en la Segurid
8  Gestionar/Organizar la
economía
11  Invertir
12  Crear puestos de
trabajo
13  No jubilarse
anticipadamente
98  Otros
Total

Valid

0  NAP
99  No sabe/No contesta
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C58  Solución para el problema de las pensiones desde el punto de vista del Estado

8 ,7 2,4 2,4

71 5,9 21,1 23,5

35 2,9 10,4 33,9

9 ,8 2,7 36,6

37 3,1 11,0 47,6

9 ,8 2,7 50,3

6 ,5 1,8 52,1

31 2,6 9,2 61,3

7 ,6 2,1 63,4

2 ,2 ,6 64,0

14 1,2 4,2 68,2

20 1,7 6,0 74,1

21 1,8 6,3 80,4
4 ,3 1,2 81,5

20 1,7 6,0 87,5

11 ,9 3,3 90,8

2 ,2 ,6 91,4

14 1,2 4,2 95,5

15 1,3 4,5 100,0
336 28,0 100,0
725 60,4
139 11,6
864 72,0

1200 100,0

1  Que el gobierno haga
algo
2  Crear trabajo
3  Distribuir mejor la
riqueza
4  Combatir el fraude
fiscal
5  Garantizar las
pensiones
6  Privatizar la Seguridad
Social
7  Dar la pensión a las
personas que cotizen
8  Administrar mejor
9  Reducir el salario a
cargos públicos
10  Reducir la edad de
jubilación
11  Reorganización
12  Controlar y mejorar
la Seguridad Social
13  Previsiones
15  Crear empleo fijo
16  Pagar más a la
seguridad social
17  Preocuparse por los
jubilados
18  No jubilarse
anticipadamente
19  Incentivar planes de
jubilación
98  Otros
Total

Valid

0  NAP
99  No sabe/No contesta
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C60  Preocupación por el problema económico con la jubilación

513 42,8 60,3 60,3
338 28,2 39,7 100,0
851 70,9 100,0
248 20,7
101 8,4
349 29,1

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C61  De una pensión pública (de la Seguridad Social)

527 43,9 43,9 43,9
673 56,1 56,1 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C62  De una pensión o plan privado de jubilación

216 18,0 18,0 18,0
984 82,0 82,0 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C63  De mis ahorros/patrimonio

163 13,6 13,6 13,6
1037 86,4 86,4 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C64  De mi pareja

95 7,9 7,9 7,9
1105 92,1 92,1 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C65  De mis padres

2 ,2 ,2 ,2
1198 99,8 99,8 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



C66  De mis hijos

10 ,8 ,8 ,8
1190 99,2 99,2 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C67  De otros familiares

1 ,1 ,1 ,1
1199 99,9 99,9 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C68  De ayudas económicas institucionales

11 ,9 ,9 ,9
1189 99,1 99,1 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C69  De ayudas económicas de amigos

1200 100,0 100,0 100,02  No MencionaValid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
C70  Otra ¿Cual?

21 1,8 1,8 1,8
1179 98,3 98,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



C71  Edad a la que se va a jubilar

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2
1 ,1 ,1 ,3

11 ,9 1,2 1,5
1 ,1 ,1 1,6

14 1,2 1,5 3,0
1 ,1 ,1 3,2
1 ,1 ,1 3,3
2 ,2 ,2 3,5
1 ,1 ,1 3,6

108 9,0 11,3 14,9
2 ,2 ,2 15,1
4 ,3 ,4 15,5
4 ,3 ,4 16,0

276 23,0 29,0 45,0
2 ,2 ,2 45,2
2 ,2 ,2 45,4
1 ,1 ,1 45,5
3 ,3 ,3 45,8

22 1,8 2,3 48,1
1 ,1 ,1 48,2
2 ,2 ,2 48,4
1 ,1 ,1 48,5

490 40,8 51,5 100,0
952 79,3 100,0
248 20,7

1200 100,0

33
35
40
50
52
55
56  56-60
57
58
59
60
62
63
64
65
66  66-70
67
68
69
70
72
75
80
99  Ns/Nc
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C73  Cantitad percibida en el momento de la jubilación

29 2,4 9,1 9,1
76 6,3 23,8 32,9
80 6,7 25,1 58,0
74 6,2 23,2 81,2
22 1,8 6,9 88,1
15 1,3 4,7 92,8

7 ,6 2,2 95,0
5 ,4 1,6 96,6

11 ,9 3,4 100,0
319 26,6 100,0
633 52,8
248 20,7
881 73,4

1200 100,0

1  < 45.000
2  45.001-75000
3  75.001-100.000
4  100.001-150.000
5  150.001-200.000
6  200.001-275.000
7  275.001-350.000
8  350.001-450.000
9  >450.000
Total

Valid

0  No sabe/No contesta
10  NAP
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C74  Conocimiento de planes y seguros de pensiones

993 82,8 83,9 83,9
190 15,8 16,1 100,0

1183 98,6 100,0
17 1,4

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C75  Opinión sobre planes o seguros privados

26 2,2 2,7 2,7
202 16,8 20,7 23,4
664 55,3 68,0 91,4

84 7,0 8,6 100,0
976 81,3 100,0
224 18,7

1200 100,0

1  Muy innecesarios
2  Innecesarios
3  Necesarios
4  Muy necesarios
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C76  Edad conveniente para asegurarse la jubilación

1 ,1 ,2 ,2
12 1,0 1,9 2,0
27 2,3 4,3 6,3

1 ,1 ,2 6,5
1 ,1 ,2 6,6
3 ,3 ,5 7,1
3 ,3 ,5 7,6

55 4,6 8,7 16,2
1 ,1 ,2 16,4
2 ,2 ,3 16,7
1 ,1 ,2 16,9

170 14,2 26,8 43,6
2 ,2 ,3 43,9

77 6,4 12,1 56,1
1 ,1 ,2 56,2
1 ,1 ,2 56,4
1 ,1 ,2 56,5

179 14,9 28,2 84,7
1 ,1 ,2 84,9
1 ,1 ,2 85,0

39 3,3 6,1 91,2
1 ,1 ,2 91,3

40 3,3 6,3 97,6
4 ,3 ,6 98,3
1 ,1 ,2 98,4
6 ,5 ,9 99,4
1 ,1 ,2 99,5
1 ,1 ,2 99,7
1 ,1 ,2 99,8
1 ,1 ,2 100,0

635 52,9 100,0
452 37,7
113 9,4
565 47,1

1200 100,0

12
18
20
21  21-25
22
23
24
25
27
28
29
30
33
35
36  36-40
37
38
40
42
44
45
48
50
55
56
60
64
65
70
90
Total

Valid

0  NAP
99  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D1  Reflexión sobre hacerse un plan o seguro de pensiones

148 12,3 13,0 13,0

136 11,3 12,0 25,0

853 71,1 75,0 100,0
1137 94,8 100,0

63 5,3
1200 100,0

1  Tiene
3  Está pensando
en hacerlo
5  No tiene
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D2  Reflexión sobre la inversión de ahorros

90 7,5 10,9 10,9
27 2,3 3,3 14,2

707 58,9 85,8 100,0
824 68,7 100,0
347 28,9

29 2,4
376 31,3

1200 100,0

1  Sí, lo he pensado.
3  Sí, ya estoy invirtiendo
5  No
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

D3  Inversión de ahorros para cuando se jubile

25 2,1 27,5 27,5
23 1,9 25,3 52,7

10 ,8 11,0 63,7

25 2,1 27,5 91,2
6 ,5 6,6 97,8
2 ,2 2,2 100,0

91 7,6 100,0
1083 90,3

26 2,2
1109 92,4
1200 100,0

1  No tiene ahorros
2  Negocios
3  Acciones o Letras del
Tesoro
4  Banco
5  Nada ahora, sí fúturo
98  Otro
Total

Valid

0  NAP
99  No sabe/No contesta
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D5  Razón por la que no ha pensado en invertir para cuando se jubile

290 24,2 43,7 43,7
81 6,8 12,2 56,0

36 3,0 5,4 61,4

95 7,9 14,3 75,7
62 5,2 9,4 85,1

50 4,2 7,5 92,6

14 1,2 2,1 94,7

27 2,3 4,1 98,8

2 ,2 ,3 99,1

2 ,2 ,3 99,4

4 ,3 ,6 100,0
663 55,3 100,0
487 40,6

50 4,2
537 44,8

1200 100,0

1  No tiene dinero
2  No trabaja todavía
3  La pensión será
suficiente
4  Es jubilado
5  Soy mayor
6  No lo considera
necesario
7  No le gusta
8  Todavía no lo ha
pensado
9  Piensa en ahorros del
trabajo
10  Tiene ahorros a plazo
fijo, Letras del Tesoro
98  Otro
Total

Valid

0  NAP
99  No sabe/No contesta
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D7  Porcentaje de ingresos que dedicará a seguro privado

102 8,5 38,8 38,8
115 9,6 43,7 82,5

17 1,4 6,5 89,0
17 1,4 6,5 95,4

4 ,3 1,5 97,0
4 ,3 1,5 98,5
4 ,3 1,5 100,0

263 21,9 100,0
66 5,5
72 6,0

799 66,6
937 78,1

1200 100,0

1  Menos de 5%
2  6-10%
3  11-15%
4  16-20%
5  21-25%
6  26-40%
7  41-60%
Total

Valid

0  No contesta
9  No sabe
10  NAP
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D8  Derecho a una pensión de personas sin cotización o sin la suficiente

696 58,0 59,8 59,8

107 8,9 9,2 69,0

71 5,9 6,1 75,2

161 13,4 13,8 89,0

66 5,5 5,7 94,7

62 5,2 5,3 100,0

1163 96,9 100,0
37 3,1

1200 100,0

1  Sí, por un bienestar
mínimo
2  Sí, como lucha
contra la marginación
3  Sí, porque la
sociedad no puede
tolerar esta situación
4  Sí, porque hay que
proteger a los más
desfavorecidos
5  No, demasiado
gasto público
6  No, no es bueno
que la gente dependa
del Estado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D9  Sacrificio hoy para las pensiones de mañana

112 9,3 10,1 10,1
254 21,2 22,9 32,9

186 15,5 16,7 49,7

498 41,5 44,8 94,5
61 5,1 5,5 100,0

1111 92,6 100,0
89 7,4

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Ni de acuerdo ni en
desacuerdo
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

D10  Opinión sobre el sacrificio

597 49,8 59,4 59,4
408 34,0 40,6 100,0

1005 83,8 100,0
195 16,3

1200 100,0

1  Sí
5  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E9  Sexo del entrevistado

576 48,0 48,0 48,0
624 52,0 52,0 100,0

1200 100,0 100,0

1  Varón
2  Mujer
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E10  Edad del entrevistado

32 2,7 2,7 2,7
34 2,8 2,8 5,5
29 2,4 2,4 7,9
22 1,8 1,8 9,8
29 2,4 2,4 12,2
18 1,5 1,5 13,7
25 2,1 2,1 15,8
28 2,3 2,3 18,1
22 1,8 1,8 19,9
19 1,6 1,6 21,5
25 2,1 2,1 23,6
34 2,8 2,8 26,4
29 2,4 2,4 28,8
19 1,6 1,6 30,4
24 2,0 2,0 32,4
21 1,8 1,8 34,2
19 1,6 1,6 35,8
19 1,6 1,6 37,3
22 1,8 1,8 39,2
22 1,8 1,8 41,0
24 2,0 2,0 43,0
18 1,5 1,5 44,5
25 2,1 2,1 46,6
13 1,1 1,1 47,7
21 1,8 1,8 49,4
15 1,3 1,3 50,7
14 1,2 1,2 51,8
21 1,8 1,8 53,6
13 1,1 1,1 54,7
22 1,8 1,8 56,5
21 1,8 1,8 58,3
25 2,1 2,1 60,3
19 1,6 1,6 61,9
15 1,3 1,3 63,2
14 1,2 1,2 64,3
19 1,6 1,6 65,9

7 ,6 ,6 66,5
15 1,3 1,3 67,8
13 1,1 1,1 68,8
11 ,9 ,9 69,8
14 1,2 1,2 70,9
19 1,6 1,6 72,5
21 1,8 1,8 74,3
16 1,3 1,3 75,6
28 2,3 2,3 77,9
28 2,3 2,3 80,3
21 1,8 1,8 82,0
28 2,3 2,3 84,3
16 1,3 1,3 85,7

18
19
20
21
22
23
24
25
26  26-40añ
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41  41-60añ
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61  61-más
62
63
64
65
66

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E12  Estado civil del entrevistado

314 26,2 26,2 26,2
746 62,2 62,2 88,4

20 1,7 1,7 90,1
16 1,3 1,3 91,4

9 ,8 ,8 92,2
94 7,8 7,8 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

1  Soltero/a
2  Casado/a
3  En pareja
4  Separado/a
5  Divorciado/a
6  Viudo/a
Total

Valid

9  No sabe/No contestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E13  Relación con cabeza de familia

513 42,8 42,8 42,8
396 33,0 33,0 75,8
267 22,3 22,3 98,0

15 1,3 1,3 99,3
3 ,3 ,3 99,5
6 ,5 ,5 100,0

1200 100,0 100,0

1  Cabeza familia
2  Esposa/o
3  Hijo/a
4  Padre/madre
5  Hermano/Cuñado
6  Otro
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E14  Número de miembros hogar/familia

78 6,5 6,5 6,5
247 20,6 20,6 27,1
236 19,7 19,7 46,8
336 28,0 28,0 74,8
183 15,3 15,3 90,0

86 7,2 7,2 97,2
21 1,8 1,8 98,9

5 ,4 ,4 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1200 100,0 100,0

1  Uno
2  Dos
3  Tres
4  Cuatro
5  Cinco
6  Seis
7  Siete
8  Ocho
9  Nueve o más
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E15  Entrevistado

305 25,4 25,5 25,5
88 7,3 7,3 32,8

248 20,7 20,7 53,5
154 12,8 12,9 66,4

8 ,7 ,7 67,0
12 1,0 1,0 68,0

9 ,8 ,8 68,8
2 ,2 ,2 68,9
3 ,3 ,3 69,2

11 ,9 ,9 70,1
3 ,3 ,3 70,4

12 1,0 1,0 71,4
6 ,5 ,5 71,9

86 7,2 7,2 79,0
19 1,6 1,6 80,6

3 ,3 ,3 80,9
24 2,0 2,0 82,9
14 1,2 1,2 84,1
82 6,8 6,8 90,9
27 2,3 2,3 93,2

9 ,8 ,8 93,9
4 ,3 ,3 94,2

20 1,7 1,7 95,9
2 ,2 ,2 96,1

38 3,2 3,2 99,2
9 ,8 ,8 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
3  Jubilado
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
32  FAS Subof.
33  FAS Tropa
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  No sabe/No contestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E17  Cabeza de Familia

2 ,2 ,2 ,2
3 ,3 ,3 ,4

423 35,3 35,5 35,9
93 7,8 7,8 43,7
12 1,0 1,0 44,7
23 1,9 1,9 46,6
11 ,9 ,9 47,5

2 ,2 ,2 47,7
4 ,3 ,3 48,0
2 ,2 ,2 48,2
3 ,3 ,3 48,4

19 1,6 1,6 50,0
7 ,6 ,6 50,6

27 2,3 2,3 52,9
7 ,6 ,6 53,5

198 16,5 16,6 70,1
26 2,2 2,2 72,3

7 ,6 ,6 72,8
33 2,8 2,8 75,6
29 2,4 2,4 78,0
91 7,6 7,6 85,7
17 1,4 1,4 87,1

1 ,1 ,1 87,2
31 2,6 2,6 89,8
10 ,8 ,8 90,6
39 3,3 3,3 93,9

7 ,6 ,6 94,5
55 4,6 4,6 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
3  Jubilado
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
33  FAS Tropa
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  No sabe/No contestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E19  Padre del Entrevistado

1 ,1 ,1 ,1
179 14,9 15,3 15,4

16 1,3 1,4 16,8
11 ,9 ,9 17,7
20 1,7 1,7 19,4
17 1,4 1,5 20,9

5 ,4 ,4 21,3
16 1,3 1,4 22,7

1 ,1 ,1 22,8
11 ,9 ,9 23,7

136 11,3 11,6 35,4
5 ,4 ,4 35,8

20 1,7 1,7 37,5
5 ,4 ,4 37,9

269 22,4 23,0 61,0
47 3,9 4,0 65,0

5 ,4 ,4 65,4
12 1,0 1,0 66,4
18 1,5 1,5 68,0
91 7,6 7,8 75,8
17 1,4 1,5 77,2

4 ,3 ,3 77,6
153 12,8 13,1 90,7

8 ,7 ,7 91,4
31 2,6 2,7 94,0
10 ,8 ,9 94,9
51 4,3 4,4 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1168 97,3 100,0

32 2,7
1200 100,0

1  Ama Casa
3  Jubilado
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
33  FAS Tropa
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  No sabe/No contestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E21  del entrevistado

47 3,9 3,9 3,9
248 20,7 20,7 24,6
421 35,1 35,1 59,8

57 4,8 4,8 64,5
56 4,7 4,7 69,2

116 9,7 9,7 78,9
120 10,0 10,0 88,9

56 4,7 4,7 93,6
77 6,4 6,4 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  Sin respuestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

E22  del padre del entrevistado

114 9,5 9,8 9,8
550 45,8 47,5 57,3
306 25,5 26,4 83,7

13 1,1 1,1 84,8
15 1,3 1,3 86,1
53 4,4 4,6 90,7
38 3,2 3,3 94,0
23 1,9 2,0 95,9
47 3,9 4,1 100,0

1159 96,6 100,0
41 3,4

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  Sin respuestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E23  Religión a la que pertenece

1068 89,0 90,4 90,4
18 1,5 1,5 92,0
95 7,9 8,0 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

1  Católico
2  Otra
3  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E24  Práctica religiosa

356 29,7 32,7 32,7
224 18,7 20,6 53,2
266 22,2 24,4 77,6
140 11,7 12,8 90,5
104 8,7 9,5 100,0

1090 90,8 100,0
110 9,2

1200 100,0

1  1. No practicante
2  2
3  3
4  4
5  5. Muy practicante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E25  Autoposicionamiento Ideológico

14 1,2 1,7 1,7
271 22,6 32,8 34,5
132 11,0 16,0 50,5
223 18,6 27,0 77,6

81 6,8 9,8 87,4
101 8,4 12,2 99,6

3 ,3 ,4 100,0
825 68,8 100,0
375 31,3

1200 100,0

1  Ext.Izda
2  Izquierda
3  Ctro.Izq.
4  Centro
5  Ctro.Der.
6  Derecha
7  Ext.Der.
Total

Valid

9  No sabe/No contestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E26  Clase social subjetiva

4 ,3 ,3 ,3
44 3,7 3,7 4,0

665 55,4 55,4 59,4
339 28,3 28,3 87,7
133 11,1 11,1 98,8

7 ,6 ,6 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1200 100,0 100,0

1  Alta
2  Media alta
3  Media media
4  Media baja
5  Baja
8  No sabe
9  No sabe/No contesta
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E27  Sentimiento nacionalista

83 6,9 6,9 6,9
185 15,4 15,4 22,3
539 44,9 44,9 67,3
115 9,6 9,6 76,8
254 21,2 21,2 98,0

13 1,1 1,1 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1200 100,0 100,0

1  Sólo nac.
2  Más Reg.
3  Igual
4  Más español
5  Sólo español
6  No sabe
7  No sabe/No contesta
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E28  Provincia donde nació

6 ,5 ,5 ,5
6 ,5 ,5 1,0

23 1,9 1,9 2,9
22 1,8 1,8 4,8
10 ,8 ,8 5,6
32 2,7 2,7 8,3
19 1,6 1,6 9,8

106 8,8 8,8 18,7
16 1,3 1,3 20,0
31 2,6 2,6 22,6
36 3,0 3,0 25,6

6 ,5 ,5 26,1
30 2,5 2,5 28,6
40 3,3 3,3 31,9
42 3,5 3,5 35,4
11 ,9 ,9 36,3
19 1,6 1,6 37,9
26 2,2 2,2 40,1

6 ,5 ,5 40,6
16 1,3 1,3 41,9
18 1,5 1,5 43,4

5 ,4 ,4 43,8
30 2,5 2,5 46,3
22 1,8 1,8 48,2

5 ,4 ,4 48,6
12 1,0 1,0 49,6
18 1,5 1,5 51,1

102 8,5 8,5 59,6
29 2,4 2,4 62,0
27 2,3 2,3 64,3
20 1,7 1,7 65,9

3 ,3 ,3 66,2
31 2,6 2,6 68,8

4 ,3 ,3 69,1
30 2,5 2,5 71,6
33 2,8 2,8 74,3
11 ,9 ,9 75,3
10 ,8 ,8 76,1
17 1,4 1,4 77,5

9 ,8 ,8 78,3
53 4,4 4,4 82,7

5 ,4 ,4 83,1
15 1,3 1,3 84,3

8 ,7 ,7 85,0
30 2,5 2,5 87,5
49 4,1 4,1 91,6
13 1,1 1,1 92,7
24 2,0 2,0 94,7
12 1,0 1,0 95,7

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E30  Provincia donde vivió de los 5 a 15 años

6 ,5 ,5 ,5
7 ,6 ,6 1,1

24 2,0 2,0 3,1
17 1,4 1,4 4,5
11 ,9 ,9 5,4
30 2,5 2,5 7,9
19 1,6 1,6 9,5

115 9,6 9,6 19,1
15 1,3 1,3 20,4
27 2,3 2,3 22,6
39 3,3 3,3 25,9
12 1,0 1,0 26,9
26 2,2 2,2 29,0
37 3,1 3,1 32,1
39 3,3 3,3 35,4
11 ,9 ,9 36,3
21 1,8 1,8 38,0
26 2,2 2,2 40,2

7 ,6 ,6 40,8
15 1,3 1,3 42,0
17 1,4 1,4 43,5

7 ,6 ,6 44,0
21 1,8 1,8 45,8
20 1,7 1,7 47,5

4 ,3 ,3 47,8
10 ,8 ,8 48,6
19 1,6 1,6 50,2

104 8,7 8,7 58,9
31 2,6 2,6 61,5
24 2,0 2,0 63,5
19 1,6 1,6 65,1

4 ,3 ,3 65,4
33 2,8 2,8 68,1

3 ,3 ,3 68,4
31 2,6 2,6 71,0
35 2,9 2,9 73,9
13 1,1 1,1 75,0
11 ,9 ,9 75,9
17 1,4 1,4 77,3
11 ,9 ,9 78,2
54 4,5 4,5 82,7

4 ,3 ,3 83,1
14 1,2 1,2 84,2

6 ,5 ,5 84,7
30 2,5 2,5 87,2
54 4,5 4,5 91,7
15 1,3 1,3 93,0
27 2,3 2,3 95,2
11 ,9 ,9 96,2

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E32  Provincia de residencia

9 ,8 ,8 ,8
33 2,8 2,8 3,5
14 1,2 1,2 4,7

8 ,7 ,7 5,3
17 1,4 1,4 6,8
22 1,8 1,8 8,6

150 12,5 12,5 21,1
14 1,2 1,2 22,3
16 1,3 1,3 23,6
38 3,2 3,2 26,8
16 1,3 1,3 28,1
15 1,3 1,3 29,3
23 1,9 1,9 31,3
31 2,6 2,6 33,8

7 ,6 ,6 34,4
24 2,0 2,0 36,4
22 1,8 1,8 38,3

7 ,6 ,6 38,8
21 1,8 1,8 40,6
16 1,3 1,3 41,9

7 ,6 ,6 42,5
14 1,2 1,2 43,7
15 1,3 1,3 44,9

9 ,8 ,8 45,7
21 1,8 1,8 47,4

151 12,6 12,6 60,0
37 3,1 3,1 63,1
33 2,8 2,8 65,8
16 1,3 1,3 67,2
34 2,8 2,8 70,0
35 2,9 2,9 72,9
32 2,7 2,7 75,6

8 ,7 ,7 76,3
15 1,3 1,3 77,5
16 1,3 1,3 78,8

9 ,8 ,8 79,6
49 4,1 4,1 83,7
14 1,2 1,2 84,8
22 1,8 1,8 86,7
73 6,1 6,1 92,8
17 1,4 1,4 94,2
31 2,6 2,6 96,8

8 ,7 ,7 97,4
31 2,6 2,6 100,0

1200 100,0 100,0

1  ALA
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
33  O
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
43  T
45  TO
46  V
47  VA
48  BI
49  ZA
50  Z
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E34  Comunidad Autónoma de residencia

213 17,8 17,8 17,8
38 3,2 3,2 20,9
34 2,8 2,8 23,8
22 1,8 1,8 25,6

188 15,7 15,7 41,3
50 4,2 4,2 45,4
16 1,3 1,3 46,8
79 6,6 6,6 53,3
51 4,3 4,3 57,6
33 2,8 2,8 60,3
84 7,0 7,0 67,3

9 ,8 ,8 68,1
151 12,6 12,6 80,7

33 2,8 2,8 83,4
16 1,3 1,3 84,8
61 5,1 5,1 89,8

122 10,2 10,2 100,0
1200 100,0 100,0

1  Andal
2  Aragó
3  Astur
4  Balea
5  Cata
6  Canar
7  Canta
8  C-Leó
9  C-LaM
10  Extre
11  Galic
12  LaRio
13  Madri
14  Murci
15  Navar
16  PVasc
17  CVale
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E36  Hábitat de residencia

95 7,9 7,9 7,9
96 8,0 8,0 15,9

104 8,7 8,7 24,6
274 22,8 22,8 47,4
111 9,3 9,3 56,7
193 16,1 16,1 72,8
186 15,5 15,5 88,3
141 11,8 11,8 100,0

1200 100,0 100,0

1  < 2000 hab.
2  2-5000 hab.
3  5-10000 hab.
4  10-50000 hab.
5  50-100000 hab.
6  100-250000 hab.
7  >250000 hab.
8  Madrid/Barna
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E37  Nivel de ingresos mensuales en el hogar

33 2,8 3,5 3,5
195 16,3 20,8 24,3
182 15,2 19,4 43,7
252 21,0 26,9 70,6
143 11,9 15,2 85,8

76 6,3 8,1 93,9
31 2,6 3,3 97,2
16 1,3 1,7 98,9
10 ,8 1,1 100,0

938 78,2 100,0
262 21,8

1200 100,0

1  < 45000
2  50-75000
3  75-100000
4  100-150000
5  150-200000
6  200-275000
7  275-350000
8  350-450000
9  > 450000
Total

Valid

0  No sabe/No contestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E38  Última ocupación

183 15,3 26,4 26,4
20 1,7 2,9 29,3

9 ,8 1,3 30,5
5 ,4 ,7 31,3
1 ,1 ,1 31,4
1 ,1 ,1 31,6
1 ,1 ,1 31,7

52 4,3 7,5 39,2
2 ,2 ,3 39,5

10 ,8 1,4 40,9
12 1,0 1,7 42,7

125 10,4 18,0 60,7
30 2,5 4,3 65,0

4 ,3 ,6 65,6
12 1,0 1,7 67,3
30 2,5 4,3 71,6
78 6,5 11,2 82,9
87 7,3 12,5 95,4

1 ,1 ,1 95,5
8 ,7 1,2 96,7
7 ,6 1,0 97,7
1 ,1 ,1 97,8

13 1,1 1,9 99,7
2 ,2 ,3 100,0

694 57,8 100,0
405 33,8
101 8,4
506 42,2

1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
32  FAS Subof.
33  FAS Tropa
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

0  NAP
99  No sabe/No contesta
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
POND  Ponderación

137 11,4 11,4 11,4
162 13,5 13,5 24,9
207 17,3 17,3 42,2
155 12,9 12,9 55,1

91 7,6 7,6 62,7
123 10,3 10,3 72,9
200 16,7 16,7 89,6
125 10,4 10,4 100,0

1200 100,0 100,0

,97620
,98096
,98777
,99375
,99402
1,01698
1,01868
1,03661
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



OCUENTR  del entrevistado

29 2,4 2,4 2,4
305 25,4 25,5 27,9

69 5,8 5,8 33,6
154 12,8 12,9 46,5
305 25,4 25,5 72,0
248 20,7 20,7 92,7

88 7,3 7,3 100,0
1198 99,8 100,0

2 ,2
1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
OCUCABE  del cabeza de familia

57 4,8 4,8 4,8
540 45,0 45,3 50,0

75 6,3 6,3 56,3
93 7,8 7,8 64,1

2 ,2 ,2 64,3
423 35,3 35,5 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1193 99,4 100,0

7 ,6
1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
OCUPADR  del padre del entrevistado

57 4,8 4,9 4,9
697 58,1 59,7 64,6
218 18,2 18,7 83,2

16 1,3 1,4 84,6
1 ,1 ,1 84,7

179 14,9 15,3 100,0
1168 97,3 100,0

32 2,7
1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



SECENTR  del entrevistado

641 53,4 53,5 53,5
154 12,8 12,9 66,4

34 2,8 2,8 69,2

287 23,9 24,0 93,2

82 6,8 6,8 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECCABE  del cabeza de familia

428 35,7 35,9 35,9
93 7,8 7,8 43,7
54 4,5 4,5 48,2

464 38,7 38,9 87,1

154 12,8 12,9 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECPADR  del padre del entrevistado

180 15,0 15,4 15,4
16 1,3 1,4 16,8
70 5,8 6,0 22,8

636 53,0 54,5 77,2

266 22,2 22,8 100,0

1168 97,3 100,0
32 2,7

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



EDUCEN  del entrevistado

716 59,7 59,8 59,8
349 29,1 29,1 88,9
133 11,1 11,1 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
EDUCPA  del padre del entrevistado

970 80,8 83,7 83,7
119 9,9 10,3 94,0

70 5,8 6,0 100,0
1159 96,6 100,0

41 3,4
1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
RELIG  Práctica religiosa (Recodificada)

244 20,3 22,4 22,4
266 22,2 24,4 46,8
580 48,3 53,2 100,0

1090 90,8 100,0
110 9,2

1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
IDEOL  Autoposicionamiento Ideológico (Recodificado)

417 34,8 50,5 50,5
223 18,6 27,0 77,6
185 15,4 22,4 100,0
825 68,8 100,0
375 31,3

1200 100,0

1  Izquierda
2  Centro
3  Derecha
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



CLASE  Clase Social Subjetiva (Recodificada)

48 4,0 4,1 4,1
1004 83,7 84,7 88,8

133 11,1 11,2 100,0
1185 98,8 100,0

15 1,3
1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
NACIO  Sentimiento nacionalista (Recodificado)

268 22,3 22,8 22,8
539 44,9 45,8 68,6
369 30,8 31,4 100,0

1176 98,0 100,0
24 2,0

1200 100,0

1  Nacionalista
2  Igual
3  Español
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
HABITAT  Localidad (Recodificada)

295 24,6 24,6 24,6
578 48,2 48,2 72,8
327 27,3 27,3 100,0

1200 100,0 100,0

1  Rural
2  Urbano
3  Metropolitano
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
INGRE  Nivel de ingresos (Recodificado)

295 24,6 24,8 24,8
377 31,4 31,7 56,5
518 43,2 43,5 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  Bajos
2  Medios
3  Altos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
EDAD1  Edad del entrevistado (Recodificada en categorías)

317 26,4 26,4 26,4
667 55,6 55,6 82,0
216 18,0 18,0 100,0

1200 100,0 100,0

1  De 18 a 29 años
2  De 30 a 64 años
3  De 65 a 98 años
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



 
 


